
Η απεργοσπασία και το  ξεπούλημα δεν θα περάσουν

Η Πρωτοβουλία για την Ανατροπή καταγγέλλει τις ποικίλες προσπάθειες  που εκδηλώνονται τις
τελευταίες ώρες με προφανή στόχο να σπάσει η απεργιακή κινητοποίηση κατά του αντιασφαλιστικού
νομοσχεδίου της κυβέρνησης και των τροϊκανών. Πάγια θέση μας είναι ότι αυτή τη στιγμή, παρά την
απαράδεκτη και μεθοδευμένη καθυστέρηση, είναι ζωτικά αναγκαίος ένας πολύμορφος απεργιακός αγώνας
διαρκείας όλων των εργαζομένων στα ΜΜΕ, χωρίς τεχνητές εξαιρέσεις, για την υπεράσπιση των
κατακτήσεών μας, των Ταμείων μας, των εισφορών μας, του αυτονόητου δικαιώματός μας για δουλειά,
για αξιοπρεπείς αμοιβές και για ασφάλιση.

Η Πρωτοβουλία για την Ανατροπή καταδικάζει, ταυτόχρονα, τις μεθοδεύσεις στις οποίες προχωρούν οι
πλειοψηφίες των διοικήσεων της ΠΟΕΣΥ, της ΕΣΗΕΑ και άλλων Ενώσεων, που έχουν ως αποτέλεσμα τον
κατακερματισμό του κλάδου, αλλά και τις αναποτελεσματικές κινητοποιήσεις, με τη σκόπιμη «εξαίρεση»
των πιο κρίσιμων ημερών. Για τον λόγο αυτό, μαζί με όλο το μαχόμενο δυναμικό του κλάδου, αλλά και της
κοινωνίας, θα δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις για ένα επιτυχημένο αγώνα, με στόχο την απόσυρση του
νομοσχεδίου και την κατάργηση κάθε είδους μνημονίων – χωρίς αυταπάτες και υπόγεια παζάρια με τα
διάφορα κέντρα εξουσίας.

Η Πρωτοβουλία για την Ανατροπή, με αυτό το σκεπτικό και σε αυτό το πλαίσιο, από κοινού με την
«Κατάληψη ΕΣΗΕΑ» (Συνέλευση) και αγωνιστές δημοσιογράφους και εργαζόμενους στα ΜΜΕ, στήριξε
ενεργά την παρέμβαση στη διάρκεια της απαράδεκτης σύσκεψης που κάλεσαν τα προεδρεία των Ενώσεων
με τους διευθυντές των Μέσων και εκπροσώπους των εργοδοτών, νομιμοποιώντας τις πιέσεις τους για
διακοπή ή σπάσιμο της απεργίας. Συμμετείχε, επίσης, μαζί και με άλλους συναγωνιστές, στις εξορμήσεις
που ακολούθησαν σε ιντερνετικά κάτεργα.

Η Πρωτοβουλία για την Ανατροπή θα συνεχίσει να συμμετέχει και να στηρίζει παρόμοιες κινήσεις, στην
προσπάθεια ευρύτερου συντονισμού και με στόχο τη συγκρότηση ενός συνδικάτου όλων των εργαζομένων
στα ΜΜΕ, χωρίς διευθυντές, αλλά με όλους τους εργαζόμενους, έμμισθους, μπλοκάκηδες, μαύρους,
άνεργους κ.λπ.
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